



楼顶板房被完全烧毁

# 楼顶自建板房突发大火 是否属于违建值得追问

## 事发合肥宁国路一广场，系酒吧聚集地

□ 本报记者/文 黄洋洋/图

位于合肥市宁国路的加焯广场是最为知名的酒吧聚集地，昨日下午1时许，广场楼顶突然冒出浓烟，经消防官兵紧急扑救，火灾被及时扑灭，未造成人员伤亡。

值得注意的是，起火处为楼顶的自建板房，疑为酒吧装潢期间给工人做宿舍使用，而该栋楼的楼顶还有不少间类似的自建板房。

### 加焯广场楼顶突发大火

昨日下午1点40分左右，合肥宁国新村居民李女士发现自家对面的宁国路加焯广场楼顶突然冒起了浓烟。由于浓烟滚滚，引起许多合肥市民的关注，甚至有市民在高架桥上看到了浓烟，可到底是哪里起火了？

记者第一时间赶赴现场，经查找，着火处位于宁国

路菜市场附近的加焯广场，而此处正是合肥市著名的酒吧聚集地。据了解，失火地点位于加焯广场楼顶的板房处。现场的宁国路边停放了六辆消防车，消防人员正在采取灭火措施。截至下午15点40分，消防部门仍在现场控制火情，并未造成人员伤亡。

### 楼顶自建板房是否为违建？

据了解，加焯广场内某酒吧在装潢，疑似在楼顶搭一间简易工棚给工人做宿舍，不料昨日发生火灾。

记者采访位于加焯广场内的某酒吧，但该酒吧一名工作人员称与其无关，楼顶建房系物业公司所为。辖区街道办工作人员则称，火灾事故发生后，物业方面人员都已被带到派出所。

火灾扑灭后，现场被“封闭”，禁止闲杂人员入内，记者也无法进入。但楼顶这些自建的板房是否为违建？是否符合消防验收的标准？需要有关部门作出答复。

# 清晨厨房爆炸，两名老人受伤

## 事发合肥南园新村，或因燃气热水器接管泄漏导致

星报讯(本报记者) 8月31日清晨6时许，合肥南园新村一居民家中厨房发生燃气爆炸，两名老人被炸伤。燃气公司称系燃气热水器接管泄漏所致，目前具体爆炸原因仍在调查中。

位于合肥宿松路的南园新村小区是著名的老小区之一。8月31日晨6时许，该小区内一栋居民楼一楼一户居民家中发生爆炸。

记者来到现场时，居民家中没人在家。据该户邻居家中一位老太太告诉记者，该户家中住着两名老人，年纪均在80岁以上，另外还有一名60多岁的陪护人员。清晨6时许，突然听到“砰”的一声，她以为自己家中什么东西掉了下来，但起来查看了一下，家里没有发生什么情况，也就没有太在意。“谁知邻居家会发生燃气爆炸，两位老人受伤也被送到医院去了。”老太太说。

由于无法进入发生爆炸的居民家中，记者在该户的厨房窗外看到，装在厨房窗户处的纱窗已完全破损，厨房内的顶棚也大部分坍塌下来。由于光线较暗，且隔着防护栏，记者无法看清厨房里更多的状况。

一位知情者称，该户爆炸原因疑似为燃气管道轻微泄漏造成燃气聚集，引起爆燃。记者从南园社区方面了解到，该小区基本都安装了燃气管道，所用燃气均由合肥燃气集团供给。昨日下午，燃气公司工作人员告诉记者，经下属部门调查，爆炸原因系该户的燃气热水器接管较长造成泄漏。因燃气热水器接管不符合规范，燃气公司方面曾就该问题告知用户，希望用户加以改变。“但具体为何发生爆炸，还在调查当中。”该工作人员称。

两名老人已被送往附近医院救治，目前辖区警方已介入调查此事。

# 今年暑运收官 火车票目前仍紧张

星报讯(杨思璐 廖志明 苏楠 记者 祝亮) 随着9月份的到来，2016年暑运已经接近尾声。记者了解到，目前返校学生客流高峰依然存在，部分线路火车票还比较紧俏，不过，机票价格已经开始出现力度不小的折扣。

为期62天的2016铁路暑期运输已接近尾声，本周合肥正在迎接暑运的新一轮客流高峰。目前合肥发往北京、上海、南京、武汉等地的车票较为紧张。据合肥火车站工作人员介绍，截至8月28日，暑运期间，合肥直属站已累计发送旅客640.68万人，同比去年多发送旅客62.76万人，增幅10.86%。“高铁客流已占合肥枢纽发送客流的一半以上，并呈现持续上涨趋势。客流发送方向也逐渐向沪蓉、合福、合武等高铁沿线各地区转移。”合肥

站副站长李传宝介绍称，被誉为“最美高铁”的合福高铁，客流增幅高达近30%。李传宝表示，随着暑期结束，很多高校即将开学，本周合肥枢纽将迎来返校学生客流高峰，届时发往北京、上海、南京、武汉等方向的车票较紧张，广大返校学生需尽早做好行程计划，错峰出行。

据统计，暑运期间，合肥新桥机场累计执行航班11600架次，运送旅客近140万人次，同比分别增长12.6%和13.8%。虽然暑运结束，但新桥机场的航线依然很热。随着返乡流、学生流的显著升温，机票情况受到关注，合肥机场售票处主任华亚告诉记者，海口、三亚、厦门、成都、北京等旅游线路依然有特价机票，省内合肥至黄山票价最低至1.2折，200元即可往返。



## 百岁老人的幸福生活

星报讯(记者 祁琳) 王素珍老人是蚌埠市固镇县连城镇的一位老人，今年103岁了，目前除了听力稍差一些外，身体健康，现在生活能自理，还能帮助家里做一些家务活，附近邻里说起这位老人，都说她是幸福一生的好人。

王素珍老人的经历跨越百年，她拥有着中国传统妇女具有的勤劳美德，虽然生活并不是十分富裕，但是与两个子女、老伴生活幸福，她细心照顾着这个家庭，在2001年时，老伴因病导致全身瘫痪，此时王素珍也近90岁了，这样的打击对她来说，意味着痛苦，但是此时这个伟大的母亲，独自挑起来照顾老伴的重担，这样一做就是好多年，直到2008年老伴去世。在这些年里，王素珍为老伴洗脸、翻身、按摩、换洗，为了防止生褥疮，老人每隔几个小时就要清理一次，对于普通的年轻人来说，照顾一个瘫痪病人都很不容易，而王素珍从不抱怨。王素珍老人常说，年轻的时候，是老伴照顾这个家，现在他不能动了，有机会照顾老伴是自己的福气。

现在，王素珍依然保持着一直以来的生活习惯，勤俭节约、辛勤劳动，四世同堂，小辈孝顺，一家人生活得其乐融融。不过，王素珍还依旧热爱着土地，一年四季都在门口的一块空地上种各种蔬菜，常去地里看看庄稼。另外，老人在当地也非常有威望，谁家有事都会找她商量，听听意见，或者让老人帮忙照看孩子，邻里都称，她是一位幸福一生的好人。

## 亳州市政府门前 发生持刀扎人事件

星报讯(韩虎 记者 任杰) 8月30日晚20时许，亳州市行政中心(亳州市政府)南门旁发生一起刑事案件，犯罪嫌疑人李某持刀将受害人陈某扎伤后，离开现场投案。公安机关接到报警后立即赶赴现场开展工作，受害人陈某经治疗，目前伤情稳定。

经警方初步调查，8月30日晚20时许，犯罪嫌疑人李某(男，涡阳县人)，因感情纠纷在市政中心南门旁与受害人陈某发生争执，后李某用随身携带的刀将陈某扎伤。目前，犯罪嫌疑人李某已被警方控制，案件正在进一步侦查中。

## 为包工头开“绿灯” 副镇长受贿被判刑

星报讯(黄宁 张宏生 记者 张发平) 收受包工头送来的钱款后，就为他们在工程招投标等环节亮“绿灯”。近日，由马鞍山市含山县检察院侦查终结并提起公诉，该县环峰镇副镇长沈某因犯受贿罪，被含山县法院一审依法判处有期徒刑一年六个月，宣告缓刑二年，并处罚金14万元。

现年42岁的沈某原系含山县环峰镇副镇长，在负责该镇土地复垦等工程招投标等事宜期间，和含山工程包工头颇有交情。于是，工程包工头为了自己工程投标初审以及验收等环节能够顺利通过，总会想方设法通过关系找到他，请他帮忙予以关照。一来二去，沈某便利用手中的权力，多次收受包工头的钱款，帮这些包工头在工程初审等环节亮“绿灯”。

经检察机关侦查查明，2012年以来，沈某在担任该县环峰镇国土资源所所长、副镇长期间，利用职务便利，多次收受包工头所送钱款共计14.5万元，为他人谋取利益，构成受贿罪。鉴于沈某案发后退还全部赃款，法院遂作出上述判决。